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Situacdes problema

1) Em uma loja de bolo foram vendidos 3.128 kg de bolo em outubro, 1.185 kg em novembro
e 4.998 kg em dezembro. Quantos quilos de bolo foram vendidos neste trimestre?

R: Neste trimestre foram vendidos 9.311 kg de bolo.
Célculo

3128 + 1185 + 4998 = 9311

2) A familia foi a uma viagem e percorreu 425 quildmetros na ida e 597 na volta. Quantos
quilémetros foram percorridos nesta viagem?

R: Nesta viagem foram percorridos 1.022 quildbmetros.
Calculo

425 + 597 = 1022

3) Marcela estd economizando dinheiro para fazer uma viagem. Em julho ela economizou R$
278,00, me agosto R$ 365,00 e R$ 327,00 em setembro. Quanto ela jA economizou?

R: Ela ja economizou R$ 970,00.
Célculo

278,00 + 365,00 + 327,00 = 970,00

4) Minha tia esta acabou de se mudar, por isso ela esta comprando méveis novos. Ela
comprou um soféa por R$ 468,00, um micro-ondas por R$ 137,00, uma mesa por R$ 296,00
e um fogéo por R$ 399,00. Quanto titia gastou?

R: Titia gastou R$ 1.300,00.
Célculo

468,00 + 137,00 + 296,00 + 399,00 = 1.300,00



